

## **Заседание комиссии от 03 августа 2018 г.**

03 августа 2018 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Пермьстата и урегулированию конфликта интересов (далее соответственно – гражданские служащие, Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:

О рассмотрении заявлений гражданских служащих Пермьстата о возможном возникновении конфликта интересов при привлечении родственников для оказания услуг по государственным контрактам Пермьстата.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

Признать, что в случае заключения контракта с родственниками гражданских служащих по каждому конкретному случаю конфликт интересов не усматривается.